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Q-1 : Sl on double la concentration du réactif nucléophile.
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Q-3 : Lors de la réaction, I’ intermédlaire réactionnel est un:
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Une SN1 volt sa vitesse doubler
Une SN1 volt sa vitesse diminuer A)
Une SN2 volt sa vitesse doubler B)
Une SN2 voit sa vitesse diminuer C)
Aucune des propositions précédentes n’est juste D)
Q-4 : Soit la réaction suivante :
; _E HaC\_— $§H3

= réaction
Carbocation. A)
Carbanion. : : 'B)!
lon ponté. = P C)
. . . SSE
Radical. N D)
Etat de transition. . E)

Q-G Soit la réactfon de subsuuton sulvante :

Welle(s) est (sont) la (Ies) proposltlon(s) exacte(s)?
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Les électrophiles sonit des accepteurs d’électrons.
A)

La fonction alcgol posséde un caractére dcide

supgrleur & celul de la fonctlon amipe. B)

Les nucléophiles sont des accepteurs d’électrons. " Q)

La fonction. amine posséde un caractére acide

supérieur a celui de la fonction alcool. D)

Aucune des propositions précédentes n estjuste %
(B

acétophénonhe est un solvant...

Polaire aprotique A)
Apolaire aprotique B)
Apolaire protique C)
Polaire protique D))
"E

Aucune des propositions précédentes n'est Juste

Q-2:le but 2zZ-&ne traité par "acide hypochloreux (CIQH). Quel(s)
est (sont) le(s) produit(s) obtenu(s) ?

Un couple de dlastéréolsoméres
Deux couples de diastéréolsoméres.
Un mélange racémique

Un compose méso

Un seul produit
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Q-4 : Quelle(s) est (sont) la {les) proposition(s) exacte(s)? La

A une seule étape.
Est une trans addition.

Est une cis addition.
Conduit & deux produits en quantité egale

vConduit aun mélange optiquement actif.
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Quel(s) é‘st (sont} le(s) pr‘oduit(s) obtenu(s) ?

Deux couples de diastéréoisomeéres

Deux couples d’énantlomeéres

Un couple de diastéréoisoméres et un produit de
configuration S. '

Un couple de diastéréoisoméres et un produit de
configuration R.

Un seul produit de configuration R

Q-8: La fonction thiol (-SH) posséde un caractére at:lde supérieur
3 celui de la fonction alcool (-OH) car.

Le soufre est plus polarisable que I'oxygéne

Le soufre est plus électronégatif que I'oxygéne
L'oxygéne est plus électronégatif que le soufre.
L'oxygeéne est plus polarisable que le soufre.
Aucune des propositions précédentes n’est correcte

Q-9 : P.armi les composés A & E, quelle(s) est (sont) la (les) forme(s) limite(s) de I'acétophénone?
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Q-10 Q-11, Q-12 et Q-13 : Parmi les composés suivants :

AR

Q-19 Quel(s) est (sont} le(s) couple(s) d*énantioméres ?

) letll
) Metiv

) MletV
) Wwetv

') Aucune des propositions précédentes n’est juste
Q-1 Quel(s) est (sont) le(s) couple(s) de conforméres?

A Tetll

B Metiv
C Metv

CoIvetv

£ Aucune des propositions précédentes n’est juste

Q-1¢ La substitution electro;mlle sur un cycle benzénique
neces ite généralement un catal seur :

(A) D> ype acide de Lewis

B) Aii ours de la premiére étape

C) Et j1asse par la formation d'un carbocation (ion arénium)
D) Aii-ours de la deuxiéme étape

E) D¢ ype base de Lewis
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Q-11: Quel(s) est (sont) le(s) couple(s) de diastéréoismeres ?

A)

f&m'

letll

etV

iMretiv

VetV

Aucune des propositions précédentes n’est juste

Q-13 : Quel(s) est (sont) le(s) couple(s) de diastéréoisomeres
géométriques?

(A)
B)
)
D)
E)

letil

NetIv

etV

VetV

Aucune des propositions précédentes n’est juste

Q-15 : La substitution électrophile sur le phénal:

. A) Conduit uniquement au dérivé ortho
(B) Conduit aux dérivés ortho et para
C) Conduit uniquement au dérivé para
D) Conduit uniquement au dérivé méta
E) Aucune des propositions précédentes n'est juste

Q-16, 11-17, Q-18 et Q-19 : On traite chaque composé suivant (1, 2, 3, et 4) par l'ion HO', a température élevée, chaque réaction

conduiz-a un alcene ma;onta;reJ._iquatres reactnon&Se deroulent _selon un mecamsme E2, E g\ )
R AT, - SR PR
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HBC L,
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CHa CaHs

Q-16: Quelle(s) est (sont) Ia (les) prbposition(s) exapte(s)?

A} Le composé 1 est de configuration absolue (3S, 45).
H} Le composé 2 est de configuration absolue (3R, 4R).

() Le composé 4 est de configuration absolue (3R, 4S).
[)) Le composé 3 est de configuration absolue (38, 4S).
f) Lecomposé 3 est de configuration absolue (3R, 4R).

Q-18 : | @ mélange équimolaire de composes....

£) 1 et 2 estoptiquement actif
E} 1 et 2 estoptiquement inactif
C) 1et3estoptiquement actif
C} 1et3 estoptiquement inactif
E} 1 et4 estoptiquement actif
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Q-17 Sile composé 1 est lévogyre

Q)
D)
E)
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Le compose 2 est déxtrogyre
Le compose 2 est [évogyre
Le compose 3 est déxtrogyre
Le compose 4 est lévogyre
Le compose 3 est lévogyre

Q- Q-19: Quelle(s) est (sont) la (les) proposition(s) exacte(s)?

A)
B)
Q)
D)
E)

Le compose 1 conduit a un alcéne de configuration Z.
Le compose 2 conduit a un alcéne de configuration E.
Le compose 3 conduit a un alcéne de configuration Z.
Le compose 4 conduit a un alcéne de configuration E,
Le compose 1 conduit a un alcéne de configuration E.

Q-20 | armi les réactions suwantes Quelle(s) est (sont) celle(s) de mecanlsme SNZ (substltutlon nucléophile d’ordre 2) ?
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